

Plan dezinfekcije u slučaju izbijanja norovirusa

Šta	Proizvod	Doziranje/vreme delovanja	Kada	Kako/ostalo
1 Dezinfikovati ruke	septDES GEL ili septLIQUID PLUS	Nerazređeno - Ruke moraju biti 15 sekundi vlažne	Nakon kontakta sa oboljelim osobama. Nakon napuštanja sobe oboljele osobe. Nakon čišćenja. Nakon razvrstavanja veša. Pre ulaska u trpezariju. Pre pripremanja hrane. Nakon odlaganja rukavica.	U potpunosti istrljajte suve ruke sredstvom za dezinfekciju, bez prethodnog pranja. Ne zaboraviti ručne zglobove, nadlanice, palčeve i vrhove prstiju. Ne nositi nakit ili veštačke nokte.
2 Dezinfikovati površine kontakta sa rukama (npr. kvake vrata, rukohvati, daljinski upravljači, prekidači svetla, tasteri lifta)	hygienicDES FORTE ili hup DES FORTE	Nerazređeno - Površine moraju biti 60 sekundi vlažne	Najmanje 2x do više puta dnevno	Nositi rukavice. Površinu potpuno navlažiti sredstvom za dezinfekciju. Ostaviti da se osuši na vazduhu. Ne uklanjati vodom. Maramice hup i rukavice pažljivo odložiti u preostali otpad. Dezinfikovati ruke.
3 Očistiti i dezinfikovati podove koji mogu da se obrišu, posebno u području kupatila i toaleta	hygienicDES CAPS	Dozirati 5 CAPS / 5 l vode (= 0,5%) Ostaviti da deluje 5 minuta	Najmanje 1x dnevno	Nositi rukavice. Vlažne podove prebrisati čistačem za pod i ostaviti ih da se osuše. Nakon vremena delovanja ukloniti vodom. Dezinfikovati ruke.
4 Očistiti i dezinfikovati površine koje mogu da se obrišu, posebno u okruženju u blizini pacijenta i u sanitarnom prostoru	hygienicDES CAPS + safetyWIPES žuta	Dozirati 1 CAP / litar vode, preliterati preko 10 maramica safetyWIPES, Ostaviti da deluje 5 minuta	Najmanje 2x do više puta dnevno	Nositi rukavice. Površinu prebrisati sredstvom za dezinfekciju. Nakon vremena delovanja ukloniti vodom. Rukavice pažljivo odložiti u preostali otpad. Dezinfikovati ruke.
5 Oprati i dezinfikovati veš koji se pere na 40 stepeni	havon DES 40	35 ml praška na 1 kg suvog veša na 1 litar vode - Oprati na 40 °C 20 minuta	Menjati svaki dan	Prilikom razvrstavanja, nositi rukavice. Vreću za veš označiti kao "Kontaminacija".
6 Oprati i dezinfikovati veš koji se pere na 60 stepeni, uključujući čistač za pod	havon DES 60	38 ml praška na / 1 kg suvog veša na 1 litar vode - Oprati na 60 °C 20 minuta	Menjati svaki dan	Prilikom razvrstavanja, nositi rukavice. Označiti vreću za veš.
7 Otvor za punjenje mašine za pranje veša	hygienicDES FORTE ili hup DES FORTE	Nerazređeno - Površine moraju biti 60 sekundi vlažne	Nakon ubacivanja veša ili pre vađenja čistog veša	Otvor i okno mašine za pranje veša potpuno navlažiti sredstvom za dezinfekciju. Ostaviti da se osuši na vazduhu.
8 Kade/korpe za veš	hygienicDES FORTE ili hup DES FORTE	Nerazređeno - Površine moraju biti 60 sekundi vlažne	Nakon izdavanja prljavog veša	Kadu za veš potpuno navlažiti sredstvom za dezinfekciju. Ostaviti da se osuši na vazduhu.
9 Posuđe	ecosol DES TABS	Dozirati 1 tabletu / 5 litara, posuđe prati 15 minuta na 45 °C	Prilikom mašinskog pranja posuđa	Tabletu dozirati kao uobičajeno i izabrati ciklus pranja — prati na najmanje 45 °C
10 Završno čišćenje/dezinfekcija svih površina koje mogu da se obrišu, svih tekstila, presvlaka, čaršafa, ćebadi	Izbor proizvoda kao što je gore opisano	Doziranje kao što je gore opisano	Nakon 3 dana i 3 noći kada gost ozdravi	Nositi rukavice. Za svaku prostoriju koristiti zaseban čistač za pod i krpe za čišćenje. Krpe koristiti po boji prema oblasti. Zatim dezinfikovati ruke.